

# 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 用担当奋进展现时代新风新貌

### 为民谋福祉 岗位建新功

市专家学者宣讲团到市南区八大湖街道高邮湖路社区和江苏路街道黑龙江路社区、西海岸新区隐珠街道李家石桥社区、市委网信办宣讲

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

**本报12月1日讯** 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,根据市委统一部署,今天,青岛市学习贯彻党的二十大精神专家学者宣讲团分别到市南区八大湖街道高邮湖路社区和江苏路街道黑龙江路社区、西海岸新区隐珠街道李家石桥社区、市委网信办开展宣讲。

今天下午,市委党校社会与文化教研部副教授荆晓燕在市南区八大湖街道高邮湖路社区作宣讲报告。荆晓燕就以“五个牢牢把握”深入学习贯彻党的二十大精神为主题,宣讲阐释了党的二十大精神。

高邮湖路社区第四网格党支部书记孟庆吉表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,坚持理论联系实际,将基层民主融入党组织建设工作中,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,切实增强辖区居民群众的获得感、幸福感和安全感。

今天下午,市委党校经济学教研部副教授张松梅在市南区江苏路街道黑龙江路社区作宣讲报告。报告中,张松梅以《习近平生态文明思想》为题,紧紧围绕深刻理解习近平生态文明思想的渊源、准确把握习近平生态文明思想的内涵、以习近平生态文明思想指引美丽中国建设等三个方面,进行宣传阐释。

“我将以党的二十大精神为指导,通过组织支部学习、主题党日活动、送学上门等形式,带动网格支部党员深入学习贯彻党的二十大精神,在网格内兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。同时,发挥党员先锋模范作用。”

用,引导社区老党员积极参与到社区防疫、城市更新建设等工作中,为构建和谐社区作奉献。”黑龙江路社区老党员李忠说。

今天下午,山东科技大学马克思主义学院副院长、教授常春通过线上为西海岸新区隐珠街道李家石桥社区作宣讲报告。常春结合街道和社区实际,系统宣讲和阐述了党的二十大精神。

“作为一名基层党组织书记,我将与社区党员群众共同奋斗,持续深化党建引领,立足自身发展实际,发挥‘领头雁’作用,认真做好基层治理、产业发展方面文章,真正做到群众有所需、我们有所为。”李家石桥社区党委书记滕东说。

今天下午,市委党校中共党史党建与党性教育教研部副主任、教授刘桂英在市委网信办作宣讲报告。报告中,刘桂英以《全面建设社会主义现代化国家的行动纲领——二十大精神学习体会》为主题,深入阐释党的二十大精神。

市委网信办综合处副处长夏宇表示,作为网信系统的一员,将以“事争一流、唯旗是夺”的工作作风,立足岗位实际,把党的二十大精神落实在履职尽责中,体现在加快建设网络强国、数字中国,以及“健全网络综合治理体系,推动形成良好网络生态”等具体工作上,为青岛建设新时代社会主义现代化国际大都市贡献力量。

### 从二十大代表故事中汲取奋斗新征程的力量

青少年“红色大讲堂”活动举行

□青岛日报/观海新闻记者 杨琪琪

**本报12月1日讯** 今天,由共青团青岛市市委、市文明办、市教育局、市少工委主办的“学习二十大 科创向未来”青岛市青少年“红色大讲堂”活动在青岛第二十六中教育集团青岛第五中学举办,现场采用云直播形式,近1.5万名少先队员通过线上线下的方式参与了此次活动。

活动中,青岛第二十六中学红领巾研学小组带来汇报展演《创新精神在中国》,通过图说、事说、数说等方式,以青少年独特的视角诠释了大国成就背后的故事,激发了少先队员传承科创精神、奋斗新征程的蓬勃朝气和昂扬斗志。青岛第五中学的少先队员们邀请“时代楷模”——山东港口青岛港“连钢创新团队”成员张常江现场访谈并授课,通过讲述“连钢创新团队”的故事,了解“连钢创新团队”在党的二十大代表张连钢的带领下,不畏困难、团结协作、积极向上、百折不挠的精神特质。

活动现场,还聘请张常江为市南区少先队校外辅导员,山东港口青岛港自动化码头青创基地挂牌成为市南区少先队校外实践基地。与会嘉宾为市南区红领巾巡讲团成员和红领巾讲解员颁发了聘书。

下一步,市少工委将继续开展“红领巾寻访党的二十大代表”活动,组织少先队员走近党的二十大代表中的基层一线代表,了解他们奋进新征程、建功新时代的先进事迹,感受他们立足平凡岗位、展现责任担当的共产党员本色,通过寻访身边的先进模范人物,引导少先队员更好学习党的二十大精神。

活动最后,还聘请张常江为市南区少先队校外辅导员,山东港口青岛港自动化码头青创基地挂牌成为市南区少先队校外实践基地。与会嘉宾为市南区红领巾巡讲团成员和红领巾讲解员颁发了聘书。

下一步,市少工委将继续开展“红领巾寻访党的二十大代表”活动,组织少先队员走近党的二十大代表中的基层一线代表,了解他们奋进新征程、建功新时代的先进事迹,感受他们立足平凡岗位、展现责任担当的共产党员本色,通过寻访身边的先进模范人物,引导少先队员更好学习党的二十大精神。

下一步,市